



Inserto de repuesto Simplex HALDER

934069

desde 6,11 €

Descripción de producto:

Inserto de superplástico blanco de dureza media, apto para tareas de pavimentación, colocación de bordillos, andamiaje, construcción de toldos y naves, jardinería y paisajismo, mecanizado de chapa, reparación de abolladuras, tareas de montaje y reparación en la automoción, construcción de carrocería, montaje de carcasas, montaje de piezas con bordes afilados, vallado, colocación de cuñas.

Utilizable con:

934060 Carcasa Simplex HALDER de fundición templada 934061 Carcasa Simplex HALDER de aluminio

HALDER

Artículos

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER		6,11 €
934069		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 30	mm	6,11 €
934069.0100		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 40	mm	9,98 €
934069.0200		

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 50 mm		15,67 €
934069.0300		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 60 mm		20,98 €
934069.0400		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 80 mm		39,67 €
934069.0500		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 100 mm		56,55 €
934069.0600		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Inserto de repuesto Simplex HALDER, de superplástico blanco, 125 mm		78,50 €
934069.0700		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Simplex Ersatzeinsatz HALDER, Superplastik weiss, 50 mm 50:40		15,52 €

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.